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~Work in Abhma\ake.lr von THin Sproche wohlen!
Also L, = LK) = L(K,). Betrodnte  dos Wortk W, . Donn A
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Foll 2wy, ¢ LW) => M, okeephiert w,, nicht => Wye L, = LK) ¢
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Des Bewsis wasiert aud der \dee, doss in der Liske jede TM efosst 1+ ond daber audn die
angeromrene. Vosdiene Our die Sprocve (e W=, > T /27 st surektiv). Doher
Quhet dosselbe I\r%\meﬁ’r it zum W.dersprudh o e Micht - surjektive l\bb.\c\unaef\ oben)
Wedere A
Vea: Ve Sproche L= Fudtviw |uywe 30,437 und Nummer(u): Mammer(v) =Uummer(w)7g
st hcnk ce&x\‘dr
'&w’hs_ Vo Leamma 3.3, A(\aey\omww\ L, se re&quT.Wﬂ 8«\0* es ainen endlidhen
Atovoten A=(Q, 30,442, ,Q,F) s.d LAI=L, S w= 1Ql Behudne die Worter
N4an, Lol L8, A #4H

o dies el Werter Sind, exidiest nedn dem Schulofoclnpriozip je Dmil mit 1<
sS4 é\(%, {#4#) = é(qa,43#4#). Nach Lemma 2.3 %}Ur nun - Yze 30,4 H#3
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Bewes- We Zogen ekt Hife dos Pumpng- Lemmas. Argenomien L, sei rauGe
Uodn devn PL Jnoel d. Ywerod it wi> N ' Ares [ale ¥ %z
2e)r\6*Qw losst ) s.d Alyxlen, 2) XKI24 und 3) yx"e lkeld =M € L oder Mal=g”
S w=0 i P70, e Rimzahl . Donn muss es Cine.

29;\9_%%% w;=yx2 wddhe 1) - 3) ekt a«&o@n. U 82 Qo@: 1< IxI€n,

o wel, => M¢ L,. Wie wolhlen \Z\:PT‘/( Do st ‘/)(kzz O’P+(k-4)m I
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Von le¥zler (Wocke:

Adgoe: eda £A der L, = 2we3ao ™ | (Jwl, 2w, ) mod 2 = 4 odes wadet mit by
okzephert, mindestens 5 Zustande ot

Bamws Wic verweden Lemmo 32 St M= (Q,11,8.0,, F) @n LA mit LU= L,
Seen xyctaby x#y, sd é(qo,x) = $(a,y). Dann gt Vee fabl -
xz€L(M) = yzel(h)
Wi koreiriieren nn 5 pooswese versdhiedene Worker W, € 3003 | 4215, 5. d.
QUr on ze3a,by" Qolaex\das 8i\+- W, Z € LI /= \,Ul?éL(M)) (1) 9.{)( Jeiey €5,
Nodn Obﬁm Lemmo. v:i)sse.n domn alle W, | 14i¢5 n vesdideen Srodzusianden \‘\eaer\.
(e (g, W) # 2(Q,,w)  4ei4<5).
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doss M rindestens 5 Zustonde hod- a
Ben: L= 30"M" [ omel,, | nem e} isk rcht mauldr.
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86 L reise. Tom 3EA A=(@5.89,F) mt L= L. e (%.0.0").

Noch dem Schtbgodf\pﬁnap exidieren i€ 10,.,my ik e sd §*(q, 0')=80,0).
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Bebradde Wy, = ™ € L. T gl 7 0, exishet e tbliche Zeregung
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Weae/\ lyx*z] = lyxzl + x| (d\\‘r: lyxzl 2 |yx*z] € lyxel+ 0,
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Also st yx2 l&\%@r ols Wyz , Qoer kirzer dls Wiz 44

nadnste Wort =0 Sre)@b%, dass non es dudn 4wl (zw. 2-1mal)
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Lemma 33d: Oeliniere w,= O nel v, =O
AA&@AON\W\QJ/\ L, s m&u\av.’Dom 8’«\0* es einen endlidhen Autonoten

A=(®, 10441, 5,0, F) d- LAl=L Se m= QI Beodte die Uprer
Wn ™Mt NE M= i kl , ke EZI /m'f'z%% Vo des wird Wortes Str\dl
exitiest vud demn &ﬁ/\u\oQod/\pr\nz‘.? ',2439%_: U it -‘43 nd
so. Blawp ) = 8@, wa ). lodh lemma 33 gk -
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WiV = W, , € Lg
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(L) Worl = Wy | = Whel = (2 + O THmea T = 0 TR T = n* 1+ 4
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